別紙 型式 品番等一覧

商品ブランド名: キンパイホース 会社名: 帝国繊維株式会社

認定番号 : 19 105 018

商品の型式・品番など

呼称・使用圧・届出番号:65・1. 6・H0325FA03A、65・1. 6・H0325FA03B、65・1. 6・H0325FA03B、65・1. 6・H0325FC03A、65・1. 6・H0325FC03B、65・1. 3・H0324FA04A、65・1. 3・H0324FA04B、65・1. 3・H0324FC04A、65・1. 3・H0324FC04B、65・0. 9・H0322FA04A、65・0. 9・H0322FA05A、50・1. 6・H0325EA03A、50・1. 6・H0325EA03B、50・1. 3・H0324EA03B、50・1. 3・H0324EC03A、50・1. 3・H0324EC03A、50・1. 3・H0324EC03B、50・1. 3・H0324EC03B、50・1. 3・H0324EC03B、50・1. 3・H0325DA03B、40・1. 6・H0325DC03A、40・1. 6・H0325DC03B、40・1. 3・H0324DC03B、40・1. 3・H0324DC03B、40・1. 3・H0324DC03B、40・1. 3・H0324DC03B、40・1. 3・H0324DC03B、40・1. 3・H0324DC03B、40・1. 3・H0324DC03B、40・1. 3・H0324DC03B、40・1. 3・H0324DC03B、40・1. 3・H0324DC0